ПОЛОЖЕНИЕ

О КУРАТОРЕ СТУДЕНЧЕСКОЙ АКАДЕМИЧЕСКОЙ ГРУППЫ

МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБЛАСТНОГО ГУМАНИТАРНОГО ИНСТИТУТА

В целях обеспечения единства обучения и воспитания студентов, повышения эффективности учебно-воспитательного процесса, усиления влияния профессорско-преподавательского состава на формирование личности будущих учителей к каждой студенческой академической учебной группе прикрепляется преподаватель-куратор.

Работа куратора является составной частью учебно-воспитательного процесса Московского государственного областного педагогического института.

1. Общие положения

1.1.  Назначение и освобождение от выполнения обязанностей куратора производятся распоряжением декана по представлению заведующего кафедрой и согласованию с начальником отдела  по воспитательной работе института. Кандидатуры кураторов утверждаются решениями ученых советов факультетов.

Кандидатуры кураторов заведующие кафедрами представляют в соответствующие деканаты в конце учебного года. Освобождение от обязанностей куратора осуществляется аналогично, при этом необходимым является указание причин.  

При назначении куратора необходимо исходить из целесообразности его работы в студенческой группе.           

1.2.  Куратор закрепляется за группой, в основном, на 1 - 5 курсах обучения и работает под руководством деканата и начальника отдела по воспитательной работе. Вопросы организации и содержания воспитательной деятельности куратора систематически обсуждаются на заседаниях совета факультета.

1.3. В целях оказания кураторам методической помощи, изучения, обобщения и распространения передового опыта, для ознакомления с основными проблемами воспитания организуется работа семинара кураторов (один раз в месяц), посещение которого является обязательным для куратора студенческой группы.

1.4. Деятельность куратора входит в круг служебных обязанностей преподавателя, предусматривается индивидуальным планом в разделе «Воспитательная работа» и учитывается при аттестации преподавателя. В целях поощрения лучших кураторов студенческих академических групп предусматривается снижение учебной нагрузки (до 50 часов) по результатам работы за прошедший учебный год.
2. Основные задачи, содержание работы и

 обязанности куратора

2.1.Основной задачей куратора является воспитание у студентов интереса и любви к педагогической профессии, развитию необходимых профессиональных качеств, профессиональной этики, формированию активной жизненной позиции, включающей в себя понимание общественной значимости профессии учителя и ответственности за уровень профессиональных знаний.

- Куратор знакомит студентов с организацией учебного процесса, с Законом о высшем и послевузовском образовании, Уставом института, Правилами проживания в общежитии, Правилами внутреннего распорядка института.
-Оказание помощи студентам в организации учебного процесса и самостоятельной работы, направленной на совершенствование самообразования, самоанализа, самовоспитания;

- Осуществление контроля за текущей и семестровой успеваемостью, дисциплиной в группе, регулярное подведение итогов; 
- Куратор первого курса особое внимание должен уделять адаптации студентов к условиям вузовского обучения, оказанию помощи в овладении культурой умственного труда, методами самостоятельной работы.

- Куратор направляет свою деятельность на создание в группе -организованного сплоченного коллектива, ведет работу по формированию актива группы, создает в группе атмосферу доброжелательности, взаимопомощи, взаимной ответственности, творчества, общественной активности.

- Куратор оказывает помощь активу студенческой группы в организационной работе, содействует привлечению студентов к научно-исследовательской работе и развитию студенческого самоуправления.
-  Привлечение студентов к активной внеаудиторной жизни, участию в вечерах, поездках, клубах по интересам.

- Пропаганда здорового образа жизни, информирование студентов о проблемах СПИДа, наркомании, алкоголизма и табакокурения.

- Куратор строит свою работу на индивидуальном подходе к студентам, знании их интересов, быта, состояния здоровья.

  -Куратор периодически, не менее одного раза в семестр, отчитывается о работе на заседаниях кафедры или совета факультета.

2.2.Работа куратора включает в себя следующие направления воспитания студентов:

· Формирование общечеловеческих качеств, относящихся к нормам гуманистической морали (доброты, взаимопонимания, милосердия и т.п.), привитие культуры поведения и общения, воспитание интеллигентности;

· Воспитание положительного отношения к труду как к жизненной ценности, воспитание деловых качеств, ответственности, формирование профессионально-педагогической направленности;

· Воспитание и развитие потребности в здоровом образе жизни, формирование сознательного отношения к семье;

· Воспитание уважения к закону, нормам коллективной жизни, развитие гражданской и социальной ответственности;

· Воспитание патриотов России, граждан правового государства, уважающих права и свободы личности, проявляющих межнациональную и религиозную терпимость;

· Выявление и развитие природных задатков и творческого потенциала каждого студента, реализация их в разнообразных сферах человеческой деятельности;

· Приобщение студентов к системе культурных ценностей, отражающих богатство культуры своего народа, общечеловеческих культурных ценностей, формирование потребности в высоких культурных и духовных ценностях;

· Развитие способности к объективной самооценке, развития чувства самоуважения и уважения к окружающим.

3. Права и обязанности куратора

3.1. Куратор имеет право:

· Участвовать в работе учебно-методических и общественных организаций при обсуждении вопросов, касающихся курируемой группы или отдельных студентов;

· Вносить в деканат, общественные организации вуза предложения, относящиеся к организации учебной, трудовой деятельности студентов, их быта и досуга; предложения, направленные на дальнейшее повышения качества подготовки будущих учителей;

· Принимать участие в работе стипендиальной комиссии с правом совещательного голоса;

· Подавать в деканат и общественные организации представления о поощрении лучших студентов и о наложении взысканий на студентов, нарушающих Правила внутреннего распорядка института.

3.2. Куратор обязан:

· Хорошо знать студентов курируемой группы, условия их жизни и состояние здоровья; использовать индивидуальный подход для каждого студента;

· Особое внимание уделять студентам первого курса и студентам, проживающим в общежитии;

· Проводить организационную и воспитательную работку совместно с органами студенческого самоуправления;

· Оказывать помощь активу группы в составлении и реализации планов их работы;

· Доводить до сведения и разъяснять студентам их права и обязанности, предусмотренные Законом  «О высшем и послевузовском профессиональном образовании», Уставом вуза и Правилами внутреннего распорядка (в том числе, правилами проживания в общежитии).

· Периодически, не менее одного раза в семестр, отчитываться о работе на заседаниях кафедры или совета факультета;

· Систематически повышать свое педагогическое мастерство, принимая участие в работе семинара кураторов, в научно-методических конференциях по проблемам воспитания молодежи.

4. Ответственность

4.1. Куратор несет ответственность за недобросовестное отношение студентов к выполнению своих учебных обязанностей, а также за невыполнение студентами Устава вуза, Правил внутреннего распорядка, приказов и распоряжений по институту.

Согласовано:
Проректор по воспитательной работе 

и работе с молодежью                                                                         А.В. Рябцев

Главный юристконсульт                                                                     Л.В. Лицукова

